
●R6.4.18とりまとめ

 ○調査対象期間：R6.1～3月　○調査期間：R6.4.1～4.16　○調査方法：商工３団体が適宜選定

うち ｻｰﾋﾞｽ業

663 72 163 26 135 18 83 34 132 113

276 36 71 16 44 10 54 18 27 20

41.6% 50.0% 43.6% 61.5% 32.6% 55.6% 65.1% 52.9% 20.5% 17.7%

346 33 81 9 84 7 28 16 88 76

52.2% 45.8% 49.7% 34.6% 62.2% 38.9% 33.7% 47.1% 66.7% 67.3%

29 3 7 1 4 1 1 0 12 12

4.4% 4.2% 4.3% 3.8% 3.0% 5.6% 1.2% 0.0% 9.1% 10.6%

12 0 4 0 3 0 0 0 5 5

1.8% 0.0% 2.5% 0.0% 2.2% 0.0% 0.0% 0.0% 3.8% 4.4%

物価高騰等に関する影響調査結果の概要

内　　　　　　訳

調査した中小企業者

悪影響の有無

製造 建設 卸売 小売 運輸 飲食 宿泊 その他
事業者数区　　　　　分

物
価
高
騰
に
よ
る
影
響

とても影響がある

ある程度影響がある

影響はない

今後影響が見込まれる

計93.8%
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●R6.4.18とりまとめ

 ○調査対象期間：R6.1～3月　○調査期間：R6.4.1～4.16　○調査方法：商工３団体が適宜選定

うち ｻｰﾋﾞｽ業

663 72 163 26 135 18 83 34 132 113

物価高騰等に関する影響調査結果の概要

内　　　　　　訳

調査した中小企業者

製造 建設 卸売 小売 運輸 飲食 宿泊 その他
事業者数区　　　　　分

164 9 30 8 26 7 23 7 54 47

24.7% 12.5% 18.4% 30.8% 19.3% 38.9% 27.7% 20.6% 40.9% 41.6%

295 38 63 9 63 7 39 22 54 48

44.5% 52.8% 38.7% 34.6% 46.7% 38.9% 47.0% 64.7% 40.9% 42.5%

181 22 67 8 38 4 18 5 19 13

27.3% 30.6% 41.1% 30.8% 28.1% 22.2% 21.7% 14.7% 14.4% 11.5%

23 3 3 1 8 0 3 0 5 5

3.5% 4.2% 1.8% 3.8% 5.9% 0.0% 3.6% 0.0% 3.8% 4.4%

174 10 34 8 28 8 23 8 55 48

26.2% 13.9% 20.9% 30.8% 20.7% 44.4% 27.7% 23.5% 41.7% 42.5%

272 35 61 7 56 5 40 19 49 45

41.0% 48.6% 37.4% 26.9% 41.5% 27.8% 48.2% 55.9% 37.1% 39.8%

187 23 63 10 42 5 17 7 20 12

28.2% 31.9% 38.7% 38.5% 31.1% 27.8% 20.5% 20.6% 15.2% 10.6%

30 4 5 1 9 0 3 0 8 8

4.5% 5.6% 3.1% 3.8% 6.7% 0.0% 3.6% 0.0% 6.1% 7.1%

316 27 67 15 62 7 43 12 83 70

47.7% 37.5% 41.1% 57.7% 45.9% 38.9% 51.8% 35.3% 62.9% 61.9%

208 29 47 6 44 8 23 19 32 28

31.4% 40.3% 28.8% 23.1% 32.6% 44.4% 27.7% 55.9% 24.2% 24.8%

109 13 41 3 21 3 14 3 11 9

16.4% 18.1% 25.2% 11.5% 15.6% 16.7% 16.9% 8.8% 8.3% 8.0%

30 3 8 2 8 0 3 0 6 6

4.5% 4.2% 4.9% 7.7% 5.9% 0.0% 3.6% 0.0% 4.5% 5.3%

全くできていない

50%未満

50%～100%未満

100%

①コスト上昇分に対する価格転嫁

②うち原油・原材料・仕入価格の高騰に伴う
コスト上昇分に対する価格転嫁

③うち労務費（人件費）の増加に伴うコスト
上昇分に対する価格転嫁

100%

全くできていない

50%未満

50%～100%未満

100%

価
格
転
嫁
状
況

全くできていない

50%未満

50%～100%未満

計69.2%

計67.3%

計79.0%
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●R6.4.18とりまとめ

 ○調査対象期間：R6.1～3月　○調査期間：R6.4.1～4.16　○調査方法：商工３団体が適宜選定

うち ｻｰﾋﾞｽ業

663 72 163 26 135 18 83 34 132 113

物価高騰等に関する影響調査結果の概要

内　　　　　　訳

調査した中小企業者

製造 建設 卸売 小売 運輸 飲食 宿泊 その他
事業者数区　　　　　分

163 32 39 5 28 6 9 13 31 25

24.6% 44.4% 23.9% 19.2% 20.7% 33.3% 10.8% 38.2% 23.5% 22.1%

136 15 43 7 24 5 13 8 21 19

20.5% 20.8% 26.4% 26.9% 17.8% 27.8% 15.7% 23.5% 15.9% 16.8%

197 16 51 9 36 4 32 12 37 29

29.7% 22.2% 31.3% 34.6% 26.7% 22.2% 38.6% 35.3% 28.0% 25.7%

167 9 30 5 47 3 29 1 43 40

25.2% 12.5% 18.4% 19.2% 34.8% 16.7% 34.9% 2.9% 32.6% 35.4%

48 8 9 2 13 0 5 3 8 1

7.2% 11.1% 5.5% 7.7% 9.6% 0.0% 6.0% 8.8% 6.1% 0.9%

賃
上
げ
の
実
施
状
況

３か月間
（最近１か月+今後２か月）
が前年同期比で売上高２０％以上減少

実施済み

新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ

ル
ス
感
染
症

非該当（従業員がいない等）

今後実施予定（1年以内）

実施予定なし・未定

令和5年4月以降の実施について

計45.1%
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